

江苏省消保委发布比较试验分析报告

智能晾衣架产品不达标率68%

智慧生活越来越受到年轻人追捧,智能晾衣架也逐渐取代传统的电动晾衣架,但智能晾衣架的产品质量水平参差不齐。4月2日,江苏省消保委发布《智能晾衣架产品比较试验分析报告》,检测结果显示,产品不达标率达68%

现代快报/现代+记者 徐梦云

本次比较试验样品由工作人员以普通消费者身份采买,共25批次样品,涉及6个电商平台和5家实体店。本次比较试验依据GB 4706.1-2005《家用和类似用途电器的安全 第一部分:通用要求》和QB/T 5202-2017《家用和类似用途电动晾衣架》中的检测方法和限值要求,从产品的电气安全、使用性能两方面考虑设立检测项目,检测项目包括:电气安全、尺寸偏差、行程、额定承重、运行、过载、烘干、遥控等项目,通过检测结果对抽样的智能晾衣架的质量情况进行分析评价。

25批次样品检出问题的样品共17批次,占比68%。问题主要分为两个方面,电气安全不符合相关标准有10批次,使用性能不符合相关标准有7批次;其中电气安全和使用性能均不符合相关标准的有10个批次,占比40%。

省质检院电器检测中心主管李鑫表示,结合智能晾衣架产品的特点,依据GB 4706.1-2005标准中的22.2条,在使用说明书中,应指出器具提供了一种在固定布线中的断开装置,其目的是保证器具在正常运行或非正常运行时,一旦造成意外伤及人身时,例如上升时勾住衣服或身体某个部位,下降时砸中头部等情况下,有迅速断开电源的方法。但经检测,有9批次均不符合标准。

额定承重项目是智能晾衣架产品的核心

性能指标之一,也是消费者比较注重的项目,主要检测器具带上明示的额定负载,是否依然能够正常升降运行,最大限度满足消费者的使用需求。

李鑫介绍,经检测共有6批次产品此项目不符合,主要问题是均匀挂上明示的额定重量负载后,器具无法正常升起,即无法正常使用。对于消费者而言,选购时参考说明书挑选的满足自身需求的产品,但是后期使用中却无法升降一些较重的衣物、被褥,大大降低了产品的实用性。

省消保委监督部主任赵鑫介绍,此次产品中检测出问题的产品占比比较高,主要还是因为此类产品为新兴的家用电器产品,而且不是在常见的渠道销售,所以监管力度稍显不足。同时生产企业多数为五金卫浴产品企业转行而来,对电器行业的家用电器强制性标准不熟悉,掌握不到位,出现了很多低级错误。此外对于智能晾衣架的使用性能检测,建议尽快以此次使用的行业标准为基础,修订出台关于智能晾衣架的国家标准,使相关电气安全和使用性能的检测能够在行业内形成共识。

江苏省消保委提醒消费者在购买智能晾衣架产品时,尽量选购知名企业生产的名牌产品,这些企业的产品质量较好,有可靠的维修服务保障。

由于智能晾衣架产品暂未列入国家强制性认证产品目录(CCC认证),所以消费者选购时可以选择铭牌标志上带有中国质量认证中心认证(CQC认证)的产品。CQC认证属于自愿性认证,敢于并且通过CQC认证的产品,说明其质量是值得信任的。同时在购买时仔细查看产品的标志和说明以及说明书。标准规定,产品的标识应齐全,应包括:企业名称、地址、规格、型号、商标、电压参数、功率参数、电源性质的符号等;应有防止误用的警告语,应有详细的清洁方法等;产品上的操作开关标识应该清晰明了并可固定。

熟练掌握30多个国家200多种证件查验方法
边检女警滕莹,牢牢把守第一道国门

近日,从韩国仁川驶来的“和谐云港”号班轮停靠连云港码头后,旅客有序排队通过边检验证台。负责现场勤务问题处置的连云港出入境边防检查站执勤一队副队长滕莹,一刻不得闲。从警21年来,滕莹凭着对移民管理事业的执着追求、对边防检查工作的无限热爱,内练本领、外树形象,默默服务广大出入境旅客,牢牢把守第一道国门。

滕莹所在的执勤一队,目前主要从事海港旅检工作,包括往返中韩的“和谐云港”号班轮上旅客出入境的检查。为了减少旅客的等待时间和为企业节约班轮的停靠时间,高质量高标准完成旅客检查任务,需要不断提升自己的专业技能和职业素养,在遇到问题时才能快速做出反应。

“此人肯定有问题。”2018年,在连云港出入境边防检查站海港旅检执勤现场,一名中年女子异样的举动引起了滕莹的注意。滕莹立刻作出判断并果断提交值班领导处理。经深入核查,该名旅客承认了自己企图在韩国非法务工的违法事实。

听口音,知旅客来自何地;看穿着,识旅客身份职业;观神态,判是否是违法分子……为了更好地履职尽责,滕莹练就了一套“火眼金睛”的绝活。事实上,连云港边检站的海港旅检业务在全国水陆类边检站中常年位居前列,滕莹的过硬本领也正是在繁重的勤务工作中逐渐练就的。

为了不断提升自己的专业技能,多年

来,滕莹熟练掌握了口岸通常遇30多个国家、80多种护照、200多种签证类证件的防伪特征和查验方法,被评为“尖子型”人才,是同事们公认的“业务大拿”。除了自己学,滕莹还引导他人学。她利用工作之余制作了边检业务文件汇编,方便同事们查询和使用,整理出英语、韩语边检常用语句,供大家共同学习。在她的带动下,全队民警业务考试达标率为100%,优秀率达到97%。

从警以来,滕莹先后参与重大任务15次,配合上级成功侦破“4·17”特大组织他人偷越国边(境)案件,协助地方公安侦破1起涉嫌泄露国家机密案,查获案值共达500余万元的走私案2起,查处船舶资料申报不实案16起,查获伪造证件22份,有力维护了国门口岸的安全稳定。

连云港边检站担负的职责是维护国门安全,服务经济发展,既有服务港口生产的海港业务,又有服务中韩航线的旅检业务,还有空港业务,业务量在全国都处于前列。坚守国门,滕莹是果敢无畏、勤学苦练的铿锵玫瑰,服务旅客和企业,她又是初心如磐、柔情似水的巾帼标兵。

滕莹总是为旅客想金点子,做小实事,就是为了让出入境旅客享受最温馨、最贴心的服务。近日,滕莹被省委宣传部授予江苏“最美巾帼奋斗者”荣誉称号。

“我深知荣誉的取得不是终点,而是新的起点。在今后的工作和学习中我要更加严格要求自己,将始终立足‘三尺验证台’,在日复一日的平凡工作中践行忠诚卫士守护国门的铮铮誓言,做一名让党和人民放心的人民警察!”

通讯员 黄楚钰
现代快报/现代+记者 王晓宇

动物园鹦鹉骂人,被游客投诉了

饲养员:它有前科,刚关了半年“禁闭”



扫码看视频 鹦鹉“小灰灰” 通讯员供图

近日,南通森林野生动物园游客中心接到游客投诉,称自己被鹦鹉骂了。原来,这只鹦鹉“小灰灰”曾有骂人“前科”,被饲养员关了半年“禁闭”,没想到刚放出来就开始“惹事”。

“你们的鹦鹉骂我!”起初,游客中心在接到电话时以为是游客在开玩笑,只是简单记录并未在意。没多久,又接到第二通电话依旧是说鹦鹉骂人,于是将事件上报。对此,动物园内部展开调查,联系饲养员后得知,“犯事”的鹦鹉叫“小灰灰”,曾有骂人“前科”,近半年没有外放,一直在接受饲养员的“思想教育”。

接到投诉之后,饲养员表示相当无奈:“最近看它表现良好,并与它约定好出门要文明用语,在‘小灰灰’点头同意后,才协商一致与游客见面的。”没想到,“小灰灰”趁饲养员不注意时,又对游客进行言语攻击。事后,饲养员一再向游客道歉,并表示会加强对鹦鹉的“思想教育”,也欢迎广大游客朋友线下进行监督。

鹦鹉作为聪明的鸟类,具备出色的模仿能力,它们能够迅速模仿人们的语言和表达方式。鹦鹉“小灰灰”活灵活现的眼神,加上伶牙俐齿的样子,实在让人又爱又恨。饲养员透露,平时并没有教给“小灰灰”骂人的“技能”,接下来还会继续纠正它的行为,督促它做一只“文明鸟”。

通讯员 曹青琳 倪雯 现代快报/现代+记者 严君臣

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗失

遗失 桂载乾《出生医学证明》,出生证编号:R320050442,父亲:桂千山,母亲:李敏,声明作废。
遗失 南京市江宁区牛电电动自行车经营部公章,声明作废。
遗失 南京仁富休闲会所中心营业执照正本,统一社会信用代码:92320102MA1NP08G9A;公章一枚,声明作废。
本人家中位于江苏省南京市鼓楼区二板桥487号二单元701室的房屋租赁证遗失,现登报挂失,特此声明。施其林
遗失 南京安居物业有限公司公章,声明作废。

南京唯纳公寓管理有限公司
遗失 特种行业许可证正本,证号:宁公特旅字第15220022号,现声明作废。
遗失 南京市江宁区牛电电动自行车经营部公章,声明作废。
遗失 苏AW81B8徐天奎合同履行违约金收据,金额10000元,单据号0033767,特此声明作废。
遗失 车牌号苏A07JG3车辆运输证,证号:苏交运管许可宁字320152010562,车辆所有人潘宁农,声明作废。

遗失 苏AW80B8蔡德发合同履行违约金收据,金额5000元,单据号0034822,特此声明作废。
遗失 南京市秦淮区王金林小吃店营业执照正、副本,统一社会信用代码:320104600292665,声明作废。
遗失 江宁区焦糖色美容工作室公章,声明作废。
遗失 南京市玄武区弘汀泽商贸中心不慎丢失银行开户许可证(核准号:J3010050229801)、公章、财务章及法人章,声明作废。



现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

长江策
CHANG JIANG
读长江策 知政经事



扫码关注长江策